
Ergebnisse der Umfrage 
zur digitalen Bildung an der 

Limesschule
Teil II 

Eltern

n = 249







0: viel zu wenig                                                                                                             10: viel zu viel



0: nie                                                                                                                       10: immer

Anmerkung des Digital-Teams: Wir haben als Reaktion auf dieses Ergebnis ein 
Nachmittagsangebot in moodle in´s Leben gerufen!



0: gar nicht                                                                                                                 10: höchst zufrieden



0: viel schlechter                                                                                                           10: viel besser


